

**BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET RÁKOSPALOTA,
PESTÚJHELY, ÚJPALOTA ÖNKORMÁNYZATA**

Budapest

Bocskai utca 1-3
1153

Iktatószám: IKT-2017-302-I1-00006387

Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális
Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes
Államtitkárság

Kétegyháza, 2017. október 18.

Tárgy: Értesítés támogatási kérelmének
támogatásáról

**Tisztelt BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET RÁKOSPALOTA, PESTÚJHELY,
ÚJPALOTA ÖNKORMÁNYZATA!**

Örömmel értesítjük, hogy a(z) A leromlott településrészekben élő alacsony státuszú lakosság életkörülményeinek javítása, társadalmi és fizikai rehabilitációja Budapesten c. felhívására benyújtott, VEKOP-6.2.1-15-2016-00005 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét az Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője

1 530 847 702 Ft

összegű támogatásra érdemesnek ítélte az alábbiak szerint:

"Javasolt támogatási feltételek:

I. A támogatási szerződéskötésig teljesítendő támogatási feltételek:

1. Amennyiben a támogatási kérelem egyértelműen kapcsolódik a VEKOP más prioritásai és/vagy intézkedései keretében megvalósított fejlesztésekhez, azt a Kedvezményezettnek egyértelműen be kell mutatnia.
2. Amennyiben a kérelem tartalma alapján a Kedvezményezett vállalta, hogy a projekt keretében végzett infrastrukturális beruházások során legalább 3%-ban újrahasznosított anyagot használ fel és ezt a kivitelezési közbeszerzés ajánlattételi felhívásban szerepeltetni fogja, úgy a Kedvezményezett részéről feltétel a vállalás alátámasztása nyilatkozat formájában.
3. A Kedvezményezett köteles a kihasználtsági tervben a projekt pénzügyi fenntarthatósága érdekében, felmérni a projekt során keletkező lehetséges bevételeket és a Felhívás 3.6 pontjában rögzített fenntartási időszakra az üzemeltetési, karbantartási és pótlási költségeket megtervezni, továbbá bemutatni a megvalósított tevékenység hosszú távú (legalább 5 éves) működtetését és fenntartását az intézményi és műszaki háttér ismertetésével.
4. A szakmai megalapozó tanulmányban a kedvezményezettnek tételesen be kell mutatnia, hogy a tervezett projekt a 1211/2014. (VI.30.) Főv. Kgy. határozattal elfogadott Barnamezős területek fejlesztése Tematikus Fejlesztési Programban nevesített terület-típusok valamelyikén valósul meg. A terület típusok:
- Felhagyott volt ipari, honvédelmi, valamint városüzemeltetési és közlekedési területek
5. A mérföldkövek/1. mérföldkő/2. mérföldkő nem a Felhívás 3.2 pontjában foglaltak szerint került(ek) meghatározásra, ezért a Kedvezményezett javítsa a mérföldkő elérésének tervezett dátumát/megvalósítani tervezett eredményének leírását. (Pl.: A mérföldkövek kapcsán az 1. mérföldkövet

a Támogatási Szerződés hatálybalépésétől számított 12. hónapon belül szükséges teljesíteni. A 2. mérföldkövet a Szerződés hatályba lépésétől számított 12 hónapon belül, a közbeszerzéshez kötődő mérföldkövet 18 hónapon belül szükséges lezárni.)

6. Az adatlap kitöltési útmutató 2.5. Monitoring mutatók pontja értelmében a Felhívás 3.5. Indikátorok, szakpolitikai mutatók, adatszolgáltatás pontja alapján a megvalósítás és a fenntartás időszakában a Kedvezményezett a projekt megvalósulásáról köteles értékeket adni. Tekintettel arra, hogy a támogatási kérelemben a monitoring mutatók adatai a fenntartás időszakra vonatkozóan nem tartalmaznak adatokat, szerződéskötéskor a Kedvezményezettnek a fenntartási időszakra vonatkozóan is szükséges a vállalatot megtennie.

7. Amennyiben a támogatható tevékenységek finanszírozása az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak minősül, az a 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X. 10.) Korm. rendelet alapján közösségi versenyjogi szempontból a Felhívás 3.1.5 pontjában található táblázatban szereplő jogcímenek, az ott leírt támogatási kategóriákra vonatkozó előírások alapján valósíthatók meg. A tevékenységek megfelelő besorolása az egyes kategóriákba a Kedvezményezett kötelezettsége.

I. A projekt előkészítéshez tartozó mérföldközig teljesítendő támogatási feltételek:

1. A Kedvezményezettnek gondoskodnia kell a projekt előkészítése és tervezése, majd megvalósítása során arról, hogy a Felhívás 3.2 „A projekt műszaki-szakmai tartalmával és a megvalósítással kapcsolatos elvárások” pontjában felsorolt, a beruházás tartalma esetében releváns szempontoknak és feltételeknek megfeleljen a projekt.

Előző feltételrendszer közül különösen felhívjuk a figyelmet a következőkre:

o Kerékpárforgalmi létesítmények fejlesztése esetében a Felhívás 3.2 pont erre vonatkozó előírásainak meg kell felelni.

o Autóbuszöböl fejlesztése esetében a Felhívás 3.2 pontja vonatkozó előírásainak meg kell felelni. A merev pályaszerkezettől való esetleges eltérést tervezői indoklással megfelelően alá kell támasztani.

o Lakáson belüli nyílt égésterű fűtési, vízmelegítési mód esetén csatolni szükséges a megfelelő égéstermék elvezetésre és levegő utánpótlásra vonatkozó felelős tervező és a kéményseprő-ipari szolgáltató nyilatkozatát.

o A tervezett fejlesztésnek illeszkednie kell a hatályos településrendezési tervhez.

o A tervezett infrastrukturális beavatkozásoknak meg kell felelniük az elvárt akadálymentesítési és energiahatékonysági követelményeknek.

o A beavatkozás során őshonos és/vagy a klímaváltozásnak megfelelő növények telepítése szükséges. A tervezett fejlesztésnek törekednie kell a többszintes, adaptív társulások létrehozására.

o A támogatást igénylő az akcióterületi lakosság infrastrukturális munkákba történő bevonásának lehetőségét meg kell vizsgálnia és megfelelő részletezettséggel be kell mutatnia.

o A bűnmegelőzési tevékenység során a CPTED-elveket be kell tartani.

o A projekt költségvetésének reálisnak kell lennie, továbbá meg kell feleljen a piaci áraknak (kivéve a közbeszerzéssel érintett építési költségeket).

2. Amennyiben a beruházással érintett épület/épületrész szórt azbesztet tartalmaz, úgy a támogatást igénylő számára kötelező a szórt azbesztmentesítés elvégzése.

3. A Kedvezményezett köteles legkésőbb az 1. mérföldkö teljesítéséig bemutatni a megvalósított tevékenység hosszú távú (legalább 5 éves) működtetését és fenntartását az intézményi és műszaki háttér ismertetésével.

4. A kötelező nyilvánosság biztosításához kapcsolódó költségelem vonatkozásában a „Kommunikációs

csomagok keretében elszámolható költségek felső korlátai” című dokumentumban szereplő feltételeknek való megfelelést a projekt-előkészítési mérföldkő végéig szükséges igazolnia a Kedvezményezettnek.

5. A Felhívás 3.2 1) pontjával összhangban a támogatási kérelemben szereplő akcióterületnek - legkésőbb a projekt tartalmi-műszaki előkészítés végéig - szerepelnie kell a kerület hatályos Integrált Településfejlesztési Stratégiájában.

6. A fejlesztésnek illeszkednie kell a kerület hatályos rendezési tervéhez, ezért – amennyiben releváns – legkésőbb a projekt műszaki-tartalmi előkészítésének végéig gondoskodni kell a településrendezési terv módosításáról. Az illeszkedési megfelelésről az illetékes állami főépítésznek nyilatkoznia szükséges.

II. A műszaki tervdokumentáció (kiviteli tervek) véglegesítését tartalmazó mérföldkőig teljesítendő támogatási feltételek:

1. Amennyiben a projekt konzorciumi formában valósul meg, legkésőbb a támogatási szerződés hatályba lépésétől számított 12 hónapon belül szükséges véglegesíteni a konzorciumban résztvevők körét és a megvalósításra vonatkozó konzorciumi megállapodást valamennyi konzorciumi tag által aláírni.

2. Kedvezményezett köteles a tulajdonviszonyok rendezését a projekt közbeszerzés lefolytatása szakaszának lezárásig (3. mérföldkő) igazolni a Felhívás 3.2.48 pontja szerint."

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Ön támogatási kérelmére vonatkozó döntést a Pályázati E-ügyintézés felületen módjában áll megtekinteni.

Tájékoztatjuk, hogy e döntés ellen a 272/2014 (XI.05) Kormányrendelet 152. §-ban foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indokolt, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közléséig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő hét napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.)

Kifogását a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlap kitöltésével és elküldésével elektronikus úton nyújthatja be, ahol lehetősége van melléklet csatolására is.

Köszönjük a felhívás iránt tanúsított érdeklődését. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Európai Unió által társfinanszírozott valamennyi pályázati lehetőségről tájékozódhat a www.szechenyi2020.hu weboldalon.

Tisztelettel:

Nemzetgazdasági Minisztérium
Regionális Fejlesztési Programokért
Eszaki Helyettes Államtitkárság